

“14亿”的力量是香港度过危机的强大底气

新华社记者

香港的前途同祖国的命运休戚与共，香港的安危牵动内地同胞的心。

5个多月不断升级的违法暴力行径，严重冲击香港法治、秩序、民生，严重破坏特区繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。在此紧要时刻，国家主席习近平在出席金砖国家领导人第十一次会晤时，就当前香港局势发表重要讲话，发出了中央政府对香港止暴制乱的工作最强音。这一重要讲话，凝聚了全中国人民期望香港尽快止暴制乱、恢复秩序和坚决反对内外势力图谋干预、搞乱香港的坚强意志，也寄托着亿万内地同胞对香港和香港同胞的最大关切。

“痛着你的痛、伤着你的伤”。几个月来，内地同胞时刻关注着香港，牵挂着香港同胞。目睹暴徒打砸纵火、瘫痪交通、横行肆虐、践踏法治的新闻画面，内地民众忧心如焚。近日暴力活动升级，暴徒制造多起令人发

指的恶性犯罪事件，包括无差别残害市民，致使无辜百姓死亡，内地同胞更是义愤填膺，同声谴责暴力，纷纷上网致哀，发起爱心募捐。香港警队无惧无畏，坚守岗位，维护社会秩序，守护市民安全，内地民众给予声援，为他们打气，不让“香港英雄”孤军奋战。香港被违法暴力推向极危险境地，香港同胞苦不堪言，亿万内地同胞自发地以各种方式“力挺香港”，表达对香港尽快止暴制乱、恢复秩序的期盼。

香港是中国的香港。大量铁的事实表明，当下香港的“黑色恐怖”背后，有外部势力在兴风作浪，企图以制造香港乱局牵制中国发展。美国国会通过“香港人权与民主法案”，罔顾事实、颠倒黑白，玩弄双标，公然插手香港事务，干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，引起全中国人民强烈谴责和坚决反对。内地同胞高度关切香港局势，对香港反中乱港分子

甘当外部势力“马前卒”的丑恶行径和美西方反华势力公然为香港暴徒撑腰的阴谋深感愤慨，与香港爱国爱港力量一道，发出宏大声量，还原事实，揭露真相，凝聚成强大的正义力量。在关乎国家主权安全发展利益、关乎香港前途命运和同胞切身福祉、关乎“一国两制”的大是大非问题上，包括广大香港同胞在内的全体中国人民众志成城，反华势力及其在香港的“代理人”的图谋注定失败收场。

血相融，心相连。回归22年来，背靠祖国强大后盾，香港成功应对各种风险挑战，保持繁荣稳定，“一国两制”实践成果举世瞩目。香港与国家始终一同发展、共享繁荣，香港同胞与内地人民始终守望相助、携手并进。这种同呼吸、共命运的血脉情缘，是任何势力割裂不了的。每一次香港遭遇困难，无论金融危机，还是非典疫情，中央政府和内地各界都及时援手相助。这一次，也不会例外。我们清

楚认识到，这次修例风波充分暴露出香港社会存在的一些深层次矛盾和问题，都需要靠发展解决。国家持续快速发展为香港提供了难得机遇、不竭动力、广阔空间，内地的大力支持是香港克难前行再出发的重要助力。内地各界和广大同胞始终张开温暖双臂，欢迎香港同胞尤其年轻一代共同分享发展机遇，携手创造美好生活。

“愿东方明珠重放光彩”，这是内地同胞真情实意的呼声。心手相连，“14亿”的力量是香港度过危机的强大底气。眼前的困难是暂时的，有中央政府和内地人民大力支持，有香港各界的勠力同心，香港定能早日驱除阴霾、修补家园、重振旗鼓，把握国家发展机遇，与内地同胞心连心、肩并肩、手拉手，一道融入为中华民族伟大复兴中国梦而奋斗的壮阔征程，共担历史责任，共享祖国荣光。

(据新华社北京11月21日电)



壮丽70年·奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

上海世博会成功举办

1999年12月，中国政府在国际展览局第126次全体大会上正式宣布申办2010年世界博览会。2002年12月，经表决中国获得2010年世博会举办权。2010年5月1日上海世博会正式开园。上海世博会是第41届世界博览会，这是我国首次举办的综合性世界博览会，也是第一次在发展中国家举行的注册类世界博览会。

上海世博会的主题是“城市，让生活更美好”。副主题是：城市多元文化的融合、城市经济的繁荣、城市科技的创新、城市社区的重塑、城市和乡村的互动。会徽图案以汉字“世”与数字“2010”组成，以绿色为主色调。吉祥物为海宝。从5月1日开园到10月31日闭幕的184天时间里，来自246个国家、国际组织的参展方，通过精彩纷呈、美轮美奂的展示、论坛、表演等形式，探讨城市未来发展前

景，生动诠释了“理解、沟通、欢聚、合作”的世博理念。7308万人次的中外参观者，创造了世博会历史上的新纪录。上海世博会将以一届成功、精彩、难忘的世博会胜利载入世博会史册。

在上海世博会筹办过程中，全体办博人员大力培育和弘扬为国争光的爱国精神、全心为民的服务精神、团结协作的团队精神、严谨科学的实干精神、追求卓越的创新精神、爱岗敬业的奉献精神，为上海世博会取得成功提供了强大精神支撑。

上海世博会的成功举办，实现了中华民族百年世博梦想，向世界展示了中华民族五千年灿烂文明、新中国成立60年特别是改革开放30多年的辉煌成就，展示了我国各族人民团结奋斗的精神风貌，增强了民族自豪感、自信心、凝聚力。

(据新华社北京11月20日电)

人民音乐家:冼星海

珠江畔，二沙岛，广东星海音乐厅临江而立，似一架撑起盖面的钢琴。这座闻名于世的音乐厅以人民音乐家冼星海的名字命名。

冼星海，中国近代伟大的音乐家。原籍广东番禺，1905年生于澳门一个贫苦船工家庭，出生前父亲已去世。7岁时，他与母亲侨居马来亚谋生，在新加坡正学校上学，期间参加该校管弦乐队的活动。1918年回国后，入岭南大学附中学习小提琴。1926年后入北京大学音乐传习所、国立艺专音乐系学习。1928年，冼星海进入上海国立音专学习小提琴和钢琴，发表了著名的音乐短论《普遍的音乐》。

1929年，冼星海赴巴黎勤工俭

学，师从著名提琴家帕尼·奥别多菲尔和著名作曲家保罗·杜卡斯。1931年考入巴黎音乐学院，在肖拉·康托鲁姆作曲班学习。留法期间，冼星海创作了《风》《游子吟》《d小调小提琴奏鸣曲》等十余首作品。

1935年回国后，冼星海投身抗日救亡运动，创作了大量的具有战斗性和感染力的群众歌曲，并为进步影片《壮志凌云》《青年进行曲》、话剧《复活》《大雷雨》等谱写音乐。他还参加了上海救亡演剧二队，后去武汉与张曙一起负责开展救亡歌咏运动。1935年至1938年间，冼星海创作了《救国军歌》《只怕不抵抗》《游击军歌》《路是我们开》《茫茫的西伯利亚》《祖国的孩子们》《到敌人后方去》《在太行山上》

等各种类型的声乐作品，开拓了中国现代革命音乐的新局面。1938年，冼星海前往延安担任鲁迅艺术学院音乐系主任，并在“女大”兼课。教学之余，冼星海创作了《黄河大合唱》《生产大合唱》等不朽名作。

1940年5月，冼星海去苏联为大型纪录片《延安与八路军》配乐，后因战争、交通阻隔而被困。期间，他创作了交响曲《民族解放》《神圣之战》，管弦乐组曲《满江红》，管弦乐《中国狂想曲》以及小提琴曲《郭沫若——比戴》等，现已收集到他的作品近300件；此外，他还撰写了《聂耳——中国新兴音

乐的创造者》《论中国音乐的民族形式》等大量音乐论文，已发表的有35篇。由于长期劳累和营养不良，致使他肺病加重，1945年于莫斯科病逝。

冼星海的故里——国家级新区广州市南沙区榄核镇一直高度重视弘扬和传承“坚韧不拔、志存高远、求真务实、爱国奉献”的“星海精神”，不但把“冼星海”作为一张文化名片擦亮打响，还把“星海精神”作为教育和激励广大干部群众昂扬向上、奋发有为的源头活水，让“星海精神”薪火相传，永不止步。

(据新华社广州电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2019年12月1日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:1.旧电瓶368块(竞买人需要具有回收资质的企业法人才可以参与竞买);2.豫PPD369奔腾旧机动车一辆。

有意竞买者请将竞买保证金(每个标的1万元)汇入本公司银行帐户(竞买未成交全额无息退还)，并于2019年11月30日17时前登录中拍

河南交投服务区管理有限公司周口东服务区、西华停车区、项城服务区、项城停车区、扶沟服务区报废储油罐处置竞价公告

按照上级公司《河南交投服务区管理有限公司直属分公司关于已报废储油处置的通知》要求，结合服务区报废资产实际情况，河南交投服务区管理有限公司周口东服务区、西华停车区、项城服务区、项城停车区、扶沟服务区拟对报废储油罐进行公开竞价拍卖。

一、竞价时间 本次报废储油罐竞价业务于2019年12月13日15时正式开始。

二、废旧物资概况

周口东服务区处置报废油罐12个，其中柴油罐4个，每个50立方；汽油罐8个，2个50立方，6个30立方。存放在大广高速K2130项城服务区。联系人：李先生，电话：13849452006。

西华停车区处置报废油罐12个，其中柴油罐4个，每个50立方；汽油罐8个，2个50立方，6个30立方。存放在大广高速K2102西华停车区。联系人：李先生，电话：13403942828。

扶沟服务区处置报废油罐12个，其中柴油罐4个，每个50立方；汽油罐

8个，2个50立方，6个30立方。存放在大广高速K2006周口东服务区。联系人：唐先生，电话：13836089768。

三、其他事项

以上资产参与竞价投标人须提交有效企业法人营业执照、开户许可证，并具备报废储油罐回收相关资质。请于2019年11月23日至11月29日携带相关证件到本公司进行登记，并领取招标书。

纪检监察员：王先生

电话：1893951888

其中柴油罐4个，每个50立方；汽油罐

平台办理竞买报名手续。

展示时间：公告之日起至2019年11月30日

展示地点：标的所在地

电话：0371-68859656

18695863711

公司地址：郑州市金水区东风路18号

工商监督电话：0371-68852699

河南东风拍卖行有限公司

2019年11月23日

注销公告

北京亿科瑞士规划设计有限公司(统一社会信用代码：911101066637340721)，经股东会决议，即日起注销北京亿科瑞士规划设计有限公司周口分公司(统一社会信用代码：914116003583795888)。自2019年11月1日起，北京亿科瑞士规划设计有限公司不承认北京亿科瑞士规划设计有限公司周口分公司在任何地区使用公司土地规划机构等级证书(024)和测绘资质等级证书(乙测资字111077)承揽的一切业务。

北京亿科瑞士规划设计有限公司

2019年11月23日

根据有关规定，营运驾驶员从业资格证丢失、损坏、变更、换证、补证的，申

请人向原发证机关提出申请，并予以公告后方可办理相关业务。以下人员道

路运输从业资格证丢失、声明作废。

2019年11月23日

●河南省淮阳县矿山齿轮厂土地

证丢失，编号：2004—158号，2004—

10914号，面积：10363平方米，声明作废。

2019年11月23日

●周口市金立粮油贸易有限公司

2019年11月23日

●陈慧军就失业登记证丢失，申

请人向原发证机关提出申请，并予以

公告后方可办理相关业务。

2019年11月23日

●河南中通通用航空创新创业大赛在青岛举行总决赛

2019年11月22日，一名参赛

选手在演示参赛作品。

当日，2019中国通用航空创新创业大赛总决赛在山东省青

岛市举行。大赛旨在鼓励发掘我国航空及相关领域的科技人才，参加总决赛的23支队伍分成“科技创新”和“创业成长”两个组别进行路演和推介，作品涉及航空复合材料、无人机应用、高精度传感器、低小慢雷达等。

新华社记者李紫恒摄

2019年11月22日

2019年11月22